ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

                                    ПОСТАНОВА № 1055-КУ

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                      
 01 грудня 2010 року

Я,  начальник відділу звітності та моніторингу – Болтичева Лариса Василівна, уповноважена особа Комісії на підставі доручення начальника територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області – Жупаненка Віктора Миколайовича від 21.10.10 р. №38-КУ, у присутності представника юридичної особи Кравця Олександра Васильовича , що діяв на підставі довіреності від 22.09.2010 року №826, у відношенні ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка” (код ЄДРПОУ: 00382496, адреса вул. Ежена Потьє, 6, м. Київ, 03680; тел.453-20-84, Найменування банку (філії, відділення банку), який обслуговує емітента за поточним рахунком у національній валюті Публiчне акцiонерне товариство "УкрСиббанк", МФО 351005, р/р 26002144672700), 
встановила:

відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 18.11.10 року №1099-КУ факт порушення ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка” вимог „Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів” (далі – Положення), затвердженого рішенням ДКЦПФР від 19.12.06 №1591, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.02.07 за №97/13364:

- п. 5.1, глави ІІ,  розділу ІІ та додатку 4 Положення - сума кредиту в таблиці не відповідає сумі кредиту в зазначеному змісті інформації;

- п. 14.3, розділ І Положення - відсутній підпис керівника підприємства, що свідчить про подання особливої інформації ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка” про одержання кредиту на суму, що перевищує 25 відсотків активів емітента, яка не відповідає вимогам Положення.
Відповідно до п. 14 р. І Положення № 1591 при поданні Інформації до  Комісії  емітент  зобов'язаний надавати  (надсилати)  таку  Інформацію у паперовій та електронній формах.  Електронна  форма  Інформації   складається   з   файлів, встановлених окремими наказами Голови Комісії.

Електронна форма Інформації  надається  на  носії  інформації (дискета 3,5 або лазерний диск).

Під час розгляду справи було з’ясовано, що ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка” подало особливу  інформацію від 10.08.2010 року вх.9306/05-02 до територіального  органу  Комісії за місцезнаходженням товариства яка не відповідає вимогам Комісії, що є порушенням  вимог нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, за що п. 5 ст. 8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  передбачена відповідальність юридичних осіб. 

До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка” письмових пояснень та заперечень надано не було.
Відповідно до п. 5 ст. 8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні” у разі порушення законодавства про цінні папери, нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку виносити попередження, зупиняти на термін до одного року розміщення (продаж) та обіг цінних паперів того чи іншого емітента, дію ліцензій, виданих Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, анулювати дію таких ліцензій. 
Враховуючи вищевикладене, керуючись п.5 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні»  та пунктами 3 розділу VII, пп. 1.13, п.1 розділу XVII, Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811 (із змінами та доповненнями),

постановила:
1.  За порушення  вимог нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку накласти на ВАТ “Київський завод безалкогольних напоїв “Росинка”  санкцію у вигляді попередження.
2.  Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.


Постанову може бути оскарженого протягом 10 днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                              Болтичева Л.В.

